11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.02.2009 18:53:39

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 02.02.2009 19:33:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75001/answer/75004




YBaxaemnuii [Imutpuii! Ciepmorpamma mioxasi. HactynineHnue 6epeMeHHOCTH eCTECTBEHHBIM ITyTeEM
MaJioBeposATHO. Ho oIfeHuBaTh TOBHKO I10 OMHOU cliepMorpaMMe GepTUIbHOCTD (TIJIOOBUTOCTD)
HeJb3s1, He0OXO0IMMO [IeNlaTh HECKOJIBKO cliepMorpaMM. Takxke HeoOXoguMa KOHCYIbTallMs YPoJIora
WM aHMIPOJIOTa, Ha3HayeHue obcreqoBanus. Yuauu!



